学校法人和光学園(以下「本学園」という。)は、特定個人情報等の適正な取扱いの確保について組織として取り組むため、この基本方針を定める。

1. 事業者の名称 学校法人 和光学園

2. 関係法令・ガイドライン等の遵守

本学園は、「行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」、「個人情報の保護に関する法律」及び関連法令を遵守し、特定個人情報の適正な取扱いを行います。

3. 安全管理措置に関する事項

特定個人情報の安全管理措置については、「学校法人和光学園個人番号及び特定個人情報取扱規程」を定め、個人番号及び特定個人情報の漏えい、滅失又は毀損の防止など適切な管理のために必要な措置を講じます。

4. ご質問等の窓口

本学園における特定個人情報の取扱いに関するご質問及び苦情等に関しては、下記の窓口にご連絡下さい。

・給与、および報酬に係るもの

法人事務局 総務課および経理課

電話番号 044-986-6500 FAX番号 044-986-6505

・学生・生徒・児童に係るもの

大学

電話番号 044-988-1431 FAX番号 044-988-1934 中学・高等学校

電話番号 042-734-3401 FAX番号 042-734-3410 小学校

電話番号 03-3420-4355 FAX番号 03-3420-4354 鶴川小学校

電話番号 042-736-0036 FAX番号 042-737-7125 幼稚園

電話番号 03-3420-4352 FAX番号 03-5477-7369 鶴川幼稚園

電話番号 042-735-2291 FAX番号 042-736-5606

付 則

この基本方針は、2015年12月1日から施行する。